

“



省慈善总会与生活报党总支联合发起“照亮回家路”温暖扶贫工作 明水县树人乡对面城村村民： “路灯亮了 心里别提多敞亮了”



村民：
路灯亮了 生活都见亮了

贫困户：收到慰问品 心里可热乎了

本次活动发起后，黑龙江日报报业集团驻明水县树人乡对面城村第一书记兼驻村扶贫工作队队长吕天生和队员们做了许多细致地工作，包括带领建设方踏查街路、规划建设，并与省慈善总会、生活报党总支共同努力，合力规划施工总体方案。据了解，本次铺设的三十根路灯杆全部为太阳能路灯杆，白天吸收太阳能积聚力量，在夜晚定时亮灯，为屯内50余户居民提供照明。

据村民何有琴介绍，没铺设路灯前，夜晚出行十分不便，带手电已成为常态，“有时候秋天收地，回家时只能慢行，怕踩空了出危险，冬天天亮得晚，早晨起来喂牲畜，也需要自家有亮光，要不然农活都干不了。现在路灯亮了，心里也敞亮了，觉得生活都见亮了。”对面城村村民委员会主任邵坤表示，收到这样贴心的礼物，村民们都非常高兴，夜里回家有安全感，早起忙农活有照明，“最想说的就是感谢，这解决了村里的一大问题，咱们扶贫工作真是贴心又细致。”

55岁的刘金贵自小患有强直性脊柱炎，上半身弯曲，不能从事正常体力劳动，妻子毛淑芹心脏病较重，还要常年照顾丈夫，二人唯一的儿子在外打工，收入微薄。收到慰问品，毛淑芹非常激动，一个劲地说着谢谢。59岁的房中录，因脑出血半身不遂，妻子只能常年在家照顾他，家中经济非常拮据，拿到慰问品后，他激动得说不出话来。

对面城村第一书记兼驻村扶贫工作队队长吕天生介绍，自从驻村扶贫以来，在乡村配合下，对村内所有农户进行入户调查，详细登记。贫困户普遍存在家庭成员有重病或残疾、子女上学或赡养老人，缺少致富门路和发展资金，缺乏劳动技能、信息服务等问题。驻村工作队针对村民的具体情况，帮助他们一一解决难题。并针对特殊人群展开服务，如空巢老人的安全知识讲座，留守儿童的心理安全教育讲座，青少年教育讲座，以及惠及更多人群的医疗讲座，网络知识讲座等。去年9月的一天，黑龙江日报报业集团生活报社携手哈尔滨歌剧院，驱车二百余公里，给乡亲们送去了精彩的文艺演出，并赠送给村民600份减盐工具、低钠食盐。

据悉，做为本次活动共

同发起方省慈善总会，一年多来，实施助医、助困、助学、助教、助残、助老等十大类近70个慈善项目和活动(90%为扶贫救助项目和活动)，帮扶2.5万人(次)，整合资源近3亿元。此外，省慈善总会发动孵化、鸡西、伊春、佳木斯、大庆、鹤岗、大兴安岭等地慈善会开展系列普法活动；推介“LDS慈善协会轮椅”项目走进齐齐哈尔、绥化、黑河开展捐赠，帮扶省内困难残疾群体1200人；“CNCBK大爱洒满天下”爱心图书室项目，已援建哈尔滨、齐齐哈尔、绥化等地中小学图书室9所，投入图书量3万余本，惠及学生千余人。

生活报讯
(实习生李丹妮
记者李丹/文
记者李巍/摄)

为帮助省内贫困村屯点亮“回家路”，省慈善总会、生活报党总支联合发起“照亮回家路”大型温暖扶贫工作行动，通过铺设太阳能路灯杆，帮助龙江贫困村照亮温暖、明亮的回家路。24日，明水县树人乡对面城村李殿屯三十根路灯杆铺设完成，当日举行竣工仪式。省慈善总会、生活报党员代表在仪式结束后，带着生活用品礼包，走访慰问两户贫困户，一对一帮扶上门。

中央红超市销售 来自哈达友谊农贸市场的 大黄鱼不合格

监管部门：已要求其暂停销售并召回该批次食品

生活报讯(记者王悦)近期，哈市监管部门抽检肉制品、水产制品和食用农产品等4类食品，中央红超市销售的来自哈达友谊农贸市场的(禾东)大黄鱼等3批次样品不合格。监管部门要求中央红超市、哈达友谊农贸市场等抽样单位暂停销售，召回该批次食品，并进行整改。

抽检中，位于南岗区学府路74号的哈尔滨中央红小月亮超市有限责任公司中央红超市分公司，其销售的1批次，生产日期为2018年7月18日的大黄鱼，因恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和)超标不合格。监管部门已对经营场所实施了现场检查。依据规定，责令检品来源企业暂停销售、召回不合格食品、对召回食品采取销毁、无害化处理等措施，对销售不合格食品的违法行为进行立案调查，三个月内公开对销售不合格食品相关企业或单位的处理结果。消费者如发现食品安全违法行为，可拨打12331举报。

同时，监管部门对该批次大黄鱼的供应商，位于道里区友谊路22号的哈达友谊农



扫码看更多
不合格产品

11月1日至6日 哈市道里南岗松北香坊 双城部分区域停电



停电时间：11月1日 7:00至18:00
停电范围：万达松北酒店宿舍楼、万达松北区、万达精品A、B区、万达威乐力等一带停电。

停电时间：11月1日 7:00至18:00
停电范围：万达松北酒店宿舍楼、万达精品A、B区、万达威乐力等一带停电。

停电时间：11月